ERRATUM

Erratum to: The critical soil P levels for crop yield, soil fertility and environmental safety in different soil types

Zhaohai Bai • Haigang Li • Xueyun Yang • Baoku Zhou • Xiaojun Shi • Boren Wang • Dongchu Li • Jianbo Shen • Qing Chen • Wei Qin • Oene Oenema • Fusuo Zhang

Published online: 9 June 2013

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2013

Erratum to: Plant and Soil (2013) DOI 10.1007/s11104-013-1696-y

The original version of this paper unfortunately contained errors. The site description of Haerbin and Yangling were wrong it should be "Haerbin in northeast of China" and "Yangling in south China".

In Results sector, the correct description of relationship of Olsen-P and crop yield should be "Chongqing $(R^2=0.46-0.78)$, and Qiyang $(R^2=0.20-0.48)$ ".

In Figure 2, "Chongqing Maize" should be "Chongqing Wheat".

In Discussion sector, the average temperature of two sites are wrong, the correct sentence should be "The mean annual temperature is indeed lower in Yangling (13 °C) than in Chongqing (18 °C)."

The online version of the original article can be found at http://dx.doi.org/10.1007/s11104-013-1696-y.

Z. Bai · H. Li (

) · J. Shen · Q. Chen · F. Zhang
Center for Resources, Environment and Food security,
(CREFS), China Agricultural University,
Beijing 100193, China
e-mail: haigangli@cau.edu.cn

X. Yang College of Resources and Environment, Northwest A & F University, 712100 Yangling, China

B. Zhou Institute of Soil and Fertilizer, Heilongjiang Academy of Agricultural Sciences, Harbin 150086, China X. Shi College of Resources and Environment, Southwest University, Chongqing 400716, China

B. Wang · D. Li Institute of Agricultural Resources and Regional Planning, Chinese Academy of Agricultural Sciences, 100081 Beijing, China

W. Qin · O. Oenema Department of Soil Quality, Wageningen University, P.O. Box 47, 6700 AA Wageningen, The Netherlands

